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[ k termínu: 31.12.2024 ]

I.  VŠEOBECNÉ ÚDAJE

I. (1) Názov právnickej osoby a jej sídlo alebo meno a priezvisko fyzickej osobyI. (1) Názov právnickej osoby a jej sídlo alebo meno a priezvisko fyzickej osobyI. (1) Názov právnickej osoby a jej sídlo alebo meno a priezvisko fyzickej osobyI. (1) Názov právnickej osoby a jej sídlo alebo meno a priezvisko fyzickej osoby

 Názov spoločnosti:                          NYU, s.r.o.

 Sídlo spoločnosti:                          Karpatské námestie 10A, 831 06 Bratislava - mestská časť Rača

 IČO:                                        46 813 993

 Deň zápisu:                                 08. 09. 2012

 Právna forma:                               Spoločnosť s ručením obmedzeným

 Štatutárny orgán:                           Mgr. Daniela Košťálová - konateľ

 Konanie menom spoločnosti:                  Za spoločnosť sú oprávnení konatelia konať samostatne

 Výška základného imania:                    5000 EUR  Rozsah splatenia:  5 000 EUR

 Opis vykonávanej činnosti:

 Uskutočňovanie stavieb a ich zmien

 Kúpa tovaru na účely jeho predaja konečnému spotrebiteľovi (maloobchod) alebo iným prevádzkovateľom živnosti
 (veľkoobchod)

 Sprostredkovateľská činnosť v oblasti obchodu

 Sprostredkovateľská činnosť v oblasti služieb

 Sprostredkovateľská činnosť v oblasti výroby

 Počítačové služby

 Služby súvisiace s počítačovým spracovaním údajov

 Vydávateľská činnosť

 Prenájom hnuteľných vecí

 Prenájom nehnuteľností spojený s poskytovaním iných než základných služieb spojených s prenájmom

 Administratívne služby

 Činnosť podnikateľských, organizačných a ekonomických poradcov

 Vedenie účtovníctva

 Vykonávanie mimoškolskej vzdelávacej činnosti

 Prevádzkovanie kultúrnych, spoločenských a zábavných zariadení

 Organizovanie kultúrnych a iných spoločenských podujatí

 Reklamné a marketingové služby

 Prieskum trhu a verejnej mienky

 Faktoring a forfaiting

 Skladovanie

 Správa a údržba bytového a nebytového fondu v rozsahu voľných živností

I. (2) Dátum schválenia účtovnej závierkyI. (2) Dátum schválenia účtovnej závierkyI. (2) Dátum schválenia účtovnej závierkyI. (2) Dátum schválenia účtovnej závierky

 Dátum schválenia účtovnej závierky za bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie príslušným orgánom
 účtovnej jednotky: 25. 03. 2024

I. (3) Právny dôvod na zostavenie účtovnej závierkyI. (3) Právny dôvod na zostavenie účtovnej závierkyI. (3) Právny dôvod na zostavenie účtovnej závierkyI. (3) Právny dôvod na zostavenie účtovnej závierky

 Právny dôvod na zostavenie účtovnej závierky - pokračovanie v činnosti.

I. (4) Údaje o skupine účtovných jednotiekI. (4) Údaje o skupine účtovných jednotiekI. (4) Údaje o skupine účtovných jednotiekI. (4) Údaje o skupine účtovných jednotiek

 Spoločnosť nie je súčasťou konsolidovaného celku.
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I. (5) Počet zamestnancovI. (5) Počet zamestnancovI. (5) Počet zamestnancovI. (5) Počet zamestnancov

 Priemerný prepočítany počet zamestnancov:  0
 

II.  INFORMÁCIE O ORGÁNOCH SPOLOČNOSTI

II. (1) Informácie o orgánoch spoločnostiII. (1) Informácie o orgánoch spoločnostiII. (1) Informácie o orgánoch spoločnostiII. (1) Informácie o orgánoch spoločnosti

 Spoločnosť neposkytla žiadne záruky.

III.  INFORMÁCIE O PRIJATÝCH POSTUPOCH

III. (1) Východiská pre zostavenie účtovnej závierkyIII. (1) Východiská pre zostavenie účtovnej závierkyIII. (1) Východiská pre zostavenie účtovnej závierkyIII. (1) Východiská pre zostavenie účtovnej závierky

 Účtovná závierka je zostavená za splnenia predpokladu, že a bude nepretržite pokračovať vo svojej činnosti.

III. (2) Informácia o aplikácií účtovných zásad a účtovných metódIII. (2) Informácia o aplikácií účtovných zásad a účtovných metódIII. (2) Informácia o aplikácií účtovných zásad a účtovných metódIII. (2) Informácia o aplikácií účtovných zásad a účtovných metód

III. (3) Informácia o charaktere a účele transakcií, ktoré sa neuvádzajú v súvaheIII. (3) Informácia o charaktere a účele transakcií, ktoré sa neuvádzajú v súvaheIII. (3) Informácia o charaktere a účele transakcií, ktoré sa neuvádzajú v súvaheIII. (3) Informácia o charaktere a účele transakcií, ktoré sa neuvádzajú v súvahe

 Spoločnosť nevykonávala žiadne transakcií, ktoré sa neuvádzajú v súvahe.

III. (4) Spôsob a určenie ocenenia majetku a záväzkovIII. (4) Spôsob a určenie ocenenia majetku a záväzkovIII. (4) Spôsob a určenie ocenenia majetku a záväzkovIII. (4) Spôsob a určenie ocenenia majetku a záväzkov

 Spôsob a určenie ocenenia majetku a záväzkov vrátane určenia rozhodujúcich účtovných odhadov a predpokladov,
 pričom sa zohľadňuje zásada významnosti. Uvádza sa najmä

 a) obstarávacia cena, vlastné náklady, menovitá hodnota, reálna hodnota, hodnota zistená metódou vlastného
    imania, aktivovanie úrokov tvoriacich súčasť ocenenia majetku a záväzkov,

 b) určenie odhadu zníženia hodnoty majetku a tvorba opravnej položky k majetku,

 c) určenie ocenenia záväzkov, stanovenie odhadu ocenenia rezerv,

 d) určenie ocenenia finančných nástrojov alebo majetku, ktorý nie je finančným nástrojom pri oceňovaní
    reálnou hodnotou, a to:
    1. určenie ocenenia reálnou hodnotou, pričom sa uvádza aplikácia reálnej hodnoty podľa zákona; pri
       kvalifikovanom odhade sa uvádza stanovenie významných predpokladov slúžiacich ako základ modelov
       a postupov ocenenia,
    2. pre každú kategóriu finančných nástrojov alebo majetku, ktorý nie je finančných nástrojom sa uvádza
       reálna hodnota a údaj o tom, v akej sume sa zmeny reálnej hodnoty zahrnuli do výkazu ziskov a strát
       a v akej sume sa zahrnuli vo vlastnom imaní ako oceňovacie rozdiely,
    3. pre každý druh derivátových finančných nástrojov informácie o rozsahu a podstate týchto nástrojov
       vrátane hlavných podmienok a okolností, ktoré môžu ovplyvniť sumu, časový priebeh a mieru istoty
       budúcich peňažných tokov,

 e) určenie ocenenia finančných nástrojov alebo majetku, ktorý nie je finančným nástrojom pri oceňovaní
    obstarávacou cenou alebo vlastnými nákladmi, a to:
    1. pre každý druh derivátových finančných nástrojov sa uvádza reálna hodnota týchto finančných nástrojov,
       ak sa môže spoľahlivo určiť ako trhová cena a informácia o rozsahu a charaktere týchto nástrojov,
    2. pri dlhodobom finančnom majetku, ktorý sa vykazuje vo vyššej hodnote ako je jeho reálna hodnota,
       sa uvádza
       2a. účtovná hodnota a reálna hodnota za jednotlivé položky majetku alebo skupiny týchto jednotlivých
           položiek majetku,
       2b. dôvod pre nezníženie účtovnej hodnoty vrátane povahy dôkazov pre predpoklad, že sa účtovná hodnota
           opätovne dosiahne,

 f) stanovenie metódy vlastného imania,

 g) tvorba odpisového plánu pre dlhodobý majetok, pričom sa uvádza doba odpisovania, sadzby odpisov a odpisové
 metódy pre účtovné odpisy,

 h) informácia o poskytnutých dotáciách a pri dotáciách na obstaranie majetku sa uvedú zložky majetku a ich
 ocenenie

 Dlhodobý hmotný majetok DHM Dlhodobý hmotný majetok DHM Dlhodobý hmotný majetok DHM Dlhodobý hmotný majetok DHM
 Informácie o DHM, predpokladanej dobe používania, metóde odpisovania a odpisovej sadzbe:

 Dlhodobý nehmotný majetok DNM Dlhodobý nehmotný majetok DNM Dlhodobý nehmotný majetok DNM Dlhodobý nehmotný majetok DNM
 Informácie o DNM, predpokladanej dobe používania, metóde odpisovania a odpisovej sadzbe:
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III. (5) Informácie o účtovaní významných opráv chýb minulých účtovných obdobíIII. (5) Informácie o účtovaní významných opráv chýb minulých účtovných obdobíIII. (5) Informácie o účtovaní významných opráv chýb minulých účtovných obdobíIII. (5) Informácie o účtovaní významných opráv chýb minulých účtovných období

 Spoločnosť neúčtovala o  oprave významných chýb minulých účtovných období.

IV.  INFORMÁCIE, KTORÉ VYSVETĽUJÚ A DOPĹŇAJÚ SÚVAHU A VÝKAZ ZISKOV A STRÁT

IV. (1) Nehmotný majetok, ktorým je goodwillIV. (1) Nehmotný majetok, ktorým je goodwillIV. (1) Nehmotný majetok, ktorým je goodwillIV. (1) Nehmotný majetok, ktorým je goodwill

 Spoločnosť nevlastní nehmotný majetok, ktorým je goodwill alebo záporný goodwill.

IV. (2) Informácie o významných položkách derivátov, majetku a záväzkoch zabezpečených derivátmiIV. (2) Informácie o významných položkách derivátov, majetku a záväzkoch zabezpečených derivátmiIV. (2) Informácie o významných položkách derivátov, majetku a záväzkoch zabezpečených derivátmiIV. (2) Informácie o významných položkách derivátov, majetku a záväzkoch zabezpečených derivátmi

 Spoločnosť nevlastní žiadne významné položky derivátov, majetku a záväzkoch zabezpečených derivátmi.

IV. (3) Informácie o záväzkochIV. (3) Informácie o záväzkochIV. (3) Informácie o záväzkochIV. (3) Informácie o záväzkoch

 Informácie o záväzkoch, a to o:

 a) celkovej sume záväzkov so zostatkovou dobou splatnosti dlhšou ako päť rokov

 Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti dlhšou ako 5 rokov:  0,00 Eur

 b) celkovej sume zabezpečených záväzkov, opise a spôsoboch zabezpečenia záväzkov

IV. (4) Informácie o vlastných akciáchIV. (4) Informácie o vlastných akciáchIV. (4) Informácie o vlastných akciáchIV. (4) Informácie o vlastných akciách

 Spoločnosť nevlastní akcie.

IV. (5) Informácie o položkách nákladov a výnosov, ktoré majú výnimočný rozsah alebo výskytIV. (5) Informácie o položkách nákladov a výnosov, ktoré majú výnimočný rozsah alebo výskytIV. (5) Informácie o položkách nákladov a výnosov, ktoré majú výnimočný rozsah alebo výskytIV. (5) Informácie o položkách nákladov a výnosov, ktoré majú výnimočný rozsah alebo výskyt

 Spoločnosť neúčtovala o žiadnych nákladoch alebo výnosoch, ktoré majú výnimočný rozsah alebo výskyt.

V.  INFORMÁCIE O INÝCH AKTÍVACH A INÝCH PASÍVACH

V. (1) Informácie k iným aktívam a iným pasívamV. (1) Informácie k iným aktívam a iným pasívamV. (1) Informácie k iným aktívam a iným pasívamV. (1) Informácie k iným aktívam a iným pasívam

 Spoločnosť neúčtuje o podmienenom majetku.

V. (2) Významné položky ostatných finančných povinnostíV. (2) Významné položky ostatných finančných povinnostíV. (2) Významné položky ostatných finančných povinnostíV. (2) Významné položky ostatných finančných povinností

 Spoločnosť neúčtovala o žiadnych  významných položkách ostatných finančných povinností, ktoré sa nevykazujú v
 účtovných výkazoch.

V. (3) Informácie o významných položkách majetku, pohľadávkach a majetkuV. (3) Informácie o významných položkách majetku, pohľadávkach a majetkuV. (3) Informácie o významných položkách majetku, pohľadávkach a majetkuV. (3) Informácie o významných položkách majetku, pohľadávkach a majetku

 Spoločnosť nemá žiaden prenajatý majetok a preto neúčtuje na podsúvahových účtoch.

VI.  UDALOSTI, KTORÉ NASTALI PO DNI, KU KTORÉMU SA ZOSTAVUJE ÚČTOVNÁ ZÁVIERKA

VI. (1) Informácie o charaktere a finančnom vplyve významných udalostíVI. (1) Informácie o charaktere a finančnom vplyve významných udalostíVI. (1) Informácie o charaktere a finančnom vplyve významných udalostíVI. (1) Informácie o charaktere a finančnom vplyve významných udalostí

 V spoločnosti nenastali žiadne udalosti po dni,  ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka do dňa zostavenia
 účtovnej závierky a ktoré nie sú zohľadnené v súvahe alebo vo výkaze ziskov a strát.

VII.  OSTATNÉ INFORMÁCIE

VII. (1) Informácie o udelení výlučného alebo osobitného právaVII. (1) Informácie o udelení výlučného alebo osobitného právaVII. (1) Informácie o udelení výlučného alebo osobitného právaVII. (1) Informácie o udelení výlučného alebo osobitného práva

 Spoločnosť nemá udelené výlučné právo alebo osobitného práva, ktorým sa udelilo právo poskytovať služby vo
 verejnom záujme, pričom sa uvádza náhrada za túto činnosť v akejkoľvek forme, a ak sa zároveň vykonávajú aj
 iné činnosti.

VII. (2) Informácie o účtovnej jednotke, na ktorú sa vzťahuje § 23d ods. 6 zákonaVII. (2) Informácie o účtovnej jednotke, na ktorú sa vzťahuje § 23d ods. 6 zákonaVII. (2) Informácie o účtovnej jednotke, na ktorú sa vzťahuje § 23d ods. 6 zákonaVII. (2) Informácie o účtovnej jednotke, na ktorú sa vzťahuje § 23d ods. 6 zákona

 V poznámkach účtovnej jednotky, na ktorú sa vzťahuje § 23d ods. 6 zákona, ktorej činnosť je zaradená do
 kategórie priemyselnej výroby podľa osobitného predpisu23) a ktorej čistý obrat za bezprostredne
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 predchádzajúce účtovné obdobie bol väčší ako 250 000 000 eur, sa uvedú aj informácie o:

 a) zložení a výške základného imania pripadajúceho na orgány verejnej moci a iné osoby, v ktorých má orgán
    verejnej moci väčšinový podiel na hlasovacích právach s uvedením druhu akcie, opisu práv a povinností
    s nimi spojených pre každý druh akcií a ich percentuálny podiel na celkovom základnom imaní alebo hodnote
    a percentuálnej výške podielov na základnom imaní a s nimi  spojených hlasovacích právach

 b) cenných papieroch vo vlastníctve orgánov verejnej moci a iných osôb, v ktorých má orgán verejnej moci
    väčšinový podiel na hlasovacích právach, s ktorými je spojené právo na výmenu za akcie, napríklad
    konvertibilné dlhopisy

 c) výške dotácií a návratných finančných výpomocí

 d) prijatých úveroch, poskytnutých prečerpaniach úverov, prijatých kapitálových príspevkoch s uvedením
    úrokových sadzieb a o podmienkach poskytnutia úveru a zárukách poskytnutých účtovnou jednotkou

 e) zárukách poskytnutých orgánom verejnej moci a zárukách poskytnutých inou účtovnou jednotkou, v ktorej
    má orgán verejnej moci väčšinový podiel na hlasovacích právach, podmienkach ich poskytnutia a nákladoch
    na ich získanie

 f) vyplatených dividendách a výške nerozdeleného zisku

 g) iných formách prijatej štátnej pomoci, najmä odpustenie súm, ktoré účtovná jednotka dlhuje štátu alebo
    inému subjektu verejnej správy

VII. (3) Informácie o účtovnej jednotke, na ktorú sa vzťahuje § 23d ods. 6 zákonaVII. (3) Informácie o účtovnej jednotke, na ktorú sa vzťahuje § 23d ods. 6 zákonaVII. (3) Informácie o účtovnej jednotke, na ktorú sa vzťahuje § 23d ods. 6 zákonaVII. (3) Informácie o účtovnej jednotke, na ktorú sa vzťahuje § 23d ods. 6 zákona
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